

Крависа-
мак газета, 1998,
- 10 июня, - с. 7

Бродячая собака

День Окуджавы на Трубной площади

В 1994 ГОДУ Булат Шалвович Окуджава отмечал в Московском театре «Школа современной пьесы» свой семидесятилетний юбилей. Тогда поздравить поэта пришли известные писатели, музыканты, артисты, политики.

Уже год Булата Шалвовича нет с нами. 12 июня 1998 года, в годовщину его смерти, театр снова собирает друзей поэта и почитателей его таланта.

На Трубной площади и Неглинной улице будут сооружены подмостки, и уже с 15 часов с них будут звучать стихи и песни.

В 17 часов на балкон театра, который станет эстрадой, выйдут Борис Гребенщиков, Юрий Шевчук, известные барды Юлий Ким, Виктор Берковский, Александр Мирзоян, Олег Митяев и другие. В 19 часов начнется вечер в честь поэта. На вечере обещали быть Белла Ахмадулина, Фазиль Искандер, Олег Ефремов, Сергей Юрский и Марлен Хуциев, Александр Ширвиндт и Зураб Соткилава, Андрей Вознесенский, Владимир Войнович, Юрий Любимов, Роман Виктюк, Михаил Козаков, Михаил Глузский, ведущие российской политики и многие другие, знавшие и любившие Окуджаву. Многие из этих людей присутствовали в этом же зале четыре года назад, когда Булат Шалвович принимал их поздравления с юбилеем.

Елена КОВАЛЬСКАЯ